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Mladen Beljo <beljo.stecaj@gmail.com>

Dokumentacija D.I. SEKULIĆ u stečaju (brisan subjekt)

Broj poruka: 2

Mladen Beljo <beljo.stecaj@gmail.com> 7. ožujka 2022. u 19:51
Prima: Anto Kovačević <akovacevic@filmoteka.hr>

Poštovani gospodine Kovačević,

nastavno na telefonski razgovor javljam Vam se zbog ranije ponude
od dana 22.02.2022.godine koju ste dostavili
ranijem upravitelju stečajne mase
iza D.I. SEKULIĆ d.o.o. u stečaju (na njegovo traženje).

Pregledom gore opisane ponude, uočene su 2 stvari koje bi trebalo
 detaljnije obrazložiti a sve kako bi se na
skupštini vjerovnika, koja je
 zakazana za dan 16.03.2022.g.,   mogla donijeti Odluka o odabiru ponude vezano za
čuvanje poslovne dokumentacije.

Sporne su točke 5. i 6. Ponude, Količina za čuvanje i Rok čuvanja
dokumentacije.

Iz upita za dostavu ponude kolege Bešlića (i iz popisa gradiva)
proizlazi da se radi o cca 46 d/m dokumentacije koju
bi trebalo adekvatno
zbrinuti. U Vašoj ponudi je vidljiva količina od 31 d/m za koji ste ponudili
uslugu preuzimanja,
prijevoza i zbrinjavanja.

-       
Zamolio bih Vas da provjerite ponudu te ukoliko je potrebno da
istu ispravite a ukoliko ste upoznati sa
ovom razlikom u količini
 dokumentacije, zamolio bih Vas da objasnite razliku između količine u popisu
(upitu ranijeg upravitelja) i količine iskazane u ponudi društva Filmoteka
d.o.o.?

Nastavno na rok čuvanja dokumentacije, pregledom dostavljene
ponude proizlazi da nudite rok čuvanja od 8 godina
za preuzetu dokumentaciju. U
postojećoj dokumentaciji, veći dio iste čini dokumentacija koju bi trebalo
čuvati duže
od 8 godina.

-              
 Zamolio bih Vas da provjerite ponudu te ukoliko je potrebno da
 istu ispravite a ukoliko je ovaj rok
određen iz nekog razloga, zamolio bih Vas
da objasnite što se događa sa dokumentacijom koju je potrebno
čuvati duže od 8
godina a istekne rok od 8 godina čuvanja koji (u slučaju prihvata ponude)
ugovorimo s
društvom Filmoteka d.o.o.?

Ovdje se radi o gradivu društva (brisanog) koje je poslovalo dugi
niz godina (1948-2020) i za veliki broj radnika se
nalazi dokumentacija koju je
potrebno zbrinuti (i postoji mogućnost da isti kasnije traže dokumente zbog
odlaska u
mirovinu i slično). Namjera je zbrinuti poslovnu dokumentaciju i u
budućnosti osigurati da u slučaju potrebe ista
bude u određenom roku i dostupna
(u zakonom propisanim rokovima čuvanja).

Ukoliko je moguće, ljubazno bih zamolio za ogledni primjerak
(šprancu) ugovora koji se potpisuje sa društvom
Filmoteka u slučaju prihvata
ponude.

Zahvaljujem Vam na dosadašnjoj suradnji i strpljenju da odgovorite
na sve nejasnoće koje nam proizlazi iz čitanja
ponude.

S poštovanjem,

Mladen Beljo, dipl.iur
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----- Napomena o povjerljivosti, računalnoj sigurnosti i privatnosti -----

Ova elektronička poruka poslana je od stečajnog upravitelja Mladen Beljo,
te ona i njeni prilozi u pravilu sadržavaju povlaštene i/ili povjerljive, a
nekada i autorskim
pravom zaštićene informacije. Molim Vas, ako ste ovu poruku
primili greškom, javite mi, i ako nije apsolutno nužno nemojte ju dalje
prosljeđivati. Također, molim
Vas, provjerite sve, pa i ovu e-mail poruku
antivirusnim programom prije otvaranja, za svaki slučaj.
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Anto Kovačević <akovacevic@filmoteka.hr> 14. ožujka 2022. u 07:59
Prima: Mladen Beljo <beljo.stecaj@gmail.com>

Poštovani gospodine Beljo,

Nastavno na Vaš dopis od 07. Ožujka 2022. Godine, a u vezi spornih točaka ponude 5. I 6. , a koje se odnose na:

1.      Količina za čuvanje dokumentacije

„Iz upita za dostavu ponude kolege Bešlića (i iz popisa gradiva) proizlazi da se radi o cca 46 d/m dokumentacije
koju bi trebalo adekvatno zbrinuti. U Vašoj ponudi je vidljiva količina od 31 d/m za koji ste ponudili uslugu
preuzimanja, prijevoza i zbrinjavanja. „

Filmoteka je dala Ponudu na 31 dužni metar , a razlog je u činjenici da ukupno cca 15 dužnih metara će se moći
izlučiti odmah.

2.      Rok čuvanja dokumentacije

„nudite rok čuvanja od 8 godina za preuzetu dokumentaciju“ „ zamolio bih Vas da objasnite što se događa
sa dokumentacijom koju je potrebno čuvati duže od 8 godina a istekne rok od 8 godina čuvanja koji (u
slučaju prihvata ponude) ugovorimo s društvom Filmoteka d.o.o.“?

Nakon isteka roka čuvanja od 8 godina Filmoteka će postupiti prema Zakonu o arhiviranju i arhivskom
gradivu, a što znači da će o predmetnoj dokumentaciji odlučiti nadležni Državni arhiv .

Više se može pogledati u ugovoru u članku 16. , a koji dostavljamo u prilogu.

 

Srdačan pozdrav.

 

Za Filmoteka d.o.o.

 

Anto Kovačević, dipl.oec.  

[Citirani tekst je skriven]
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